11.09.23 «Там, где Россия»

11 сентября в гимназии прошли Разговоры о важном на тему "Там, где Россия". Обсудили важность формирования ценностей патриотизма, любви к Родине. Ребята поделились личным опытом, связанным с их путешествиями и поездками с родными.

Россия – удивительная страна, самая большая по территории в мире, с уникальным природным и географическим достоянием.

Путешествуя с семьей или друзьями, мы расширяем свой кругозор, обогащаем свой опыт, получаем новые знания и впечатления, благодаря которым мы можем еще больше гордиться нашей страной.

По традиции ребята посмотрели видеоролик «Россия. Виртуальное путешествие: от Баренцева до Японского моря за 8 минут», а затем обобщили полученные знания, актуализировали знания о природе.





